

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Светлана

Возраст: 51

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 21.05.2009 18:37:00

формирования заключения врача: 21.05.2009 22:19:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/92683/answer/92684>



Заключение врача

Уважаемая Светлана! У Вас имеет место достаточно серьезная патология - гидронефротическая трансформация правой почки, т. е. просто говоря, почка представлена в виде мешка с мочой. Паренхима истончена, вероятно, функция почки уже отсутствует. В результате чего развилось это состояние - сказать без осмотра и изучения результатов обследований - сложно. Чаще всего, причиной гидронефротической трансформации почки является мочекаменная болезнь, терминальная стадия стриктуры ЛМС и т.д. Надо выполнить экскреторную урографию и радиоизотопное исследование почек, чтобы точно знать - работает эта почка или нет, если работает, то на сколько, а также функцию второй почки. Если вторая почка здорова, нет повышения уровня шлаков крови, то, скорее всего, Вам будет предложена нефрэктомия - удаление трансформированной почки. С уважением.